HEHHTEHESEXEEB

x £ &B#Hm
= £ £ EIEHigEE
& E = S0 3 3 3 A
B [E} # 5] S0 2 FE ~ &f 11 HEE
1. BEHME
(= ¥ B 8 %
iR (EEE A - —ERE ) . " B BRATH T EEES | H10
SEED RS FrE R BREVFE BIRAD AR | Hid
oo - B )| | ER AT FET 2218
B R & 1A GRED) i FPMECEE
- = . B BRATH TETELS | #h =
* = = =] %
& #8 #AMEHEEES - B EES 3 B RAO LRSS | ot
- 2ns , . B)IBRATHME RIS | 22
hva i &R BN (BB ORBEH EREO G REEE] 17
. o . B)IRETeTEES) 5197m e B IIBRAT TEISHES | 1148
BRSEAER BIRmOTAERS| 3,006 REE% BIIRFmATAESS| 738
e B)IBRAT FEE S| 6B~ 24F% _ Lt L] Al
=i P e VDI 25 300M
BE IR XL E B )IERATH FEEEIS | 94.4% B ERATH R EESIS | 123.2% BIIRETTEES | 104.6%
CEETNET %) H29 ‘ H30 : R1
XBEIEENE R BIIRAOTAEES| 100.0% BIREOTHSEES| 100.0% WIREOTARESES  100.0%
3 18 = H29 )1 BRATI FEEES| 222 8% H30 BRI TERS] 22545 . [mowmeTaes ]| 219.3%
XBESFEENETLE BIREOTAEES| 204.1% BIIREOTAEES| 200.0% mNREOuAsEES|  204.1%

7 REZER

RMEERORKR

1 EEEEEHE

EEEEEHIE (RITH)

2 PPP:PFI
— B FHEE L Bx— A U1 FHEERR
* (—I REATEERW X “’0)
) & 2 &
O~3fEET 305> C&1Z150M
oS SHME~SHEMET  |900M (3ES) +1FMC £IZ100M (SHMERZ H5)
SEFfEIHE ~ 1,100M (5B %) + 1B & (250 (5B %# 2 5%9)
EIEE 1,500 (150 % 118#%Y) . 2,800 (300M 2 118#3Y)
EHZ 1M A 15000




(3) BIEHGEBARICLLBRBIE- 247

ER|HTOBEREMEMICIH T AEHEIZETHY . EREICIXER. BEER. BEHENFEET S, BIERFAEOIREEH
FAZEDOEEGLLTHELTEY. BREMEHMOEREHEEH TS,

(XL BHEERIZONT]

JREBIER. R TILTSHESIII. ILARvs . B BRBTEENE &7

2. n:tr‘_‘s G)E§ Zi‘i'

EXXZE

MR FIRE CAXERFAEOHBESZELT. TAOEAXEXIET S,
-EEERO®E -

REREERLS-0. HEEEELEHEL CHUGRBEED D,
CHREEOSVY—ERDRE

FIRZEO-_—XZWHEICIEEL. BEBRENR LIZEDH S,

(1) RE-MBETE (RZEE) - 3 8 O & & Y

(2) 1% & - BATRETE (U ETE) DR E I H=>TDERHA

@ RIEFEDILHREITOVNTOHREA

-BEIS0FABREORIBEEEH LL. SBRRIBREICHITT 5,
FEEEEEOEHEERY. REEH - EREEABOEHZET.

Q@ RXETEDILEHIRIZDOVNTOHREA

EEEEENE (R1TH) THY, EEEEENoDMAEAELINALL S,

@ WXFEDNSLIXELUNDREICDONTOFHEA

B BRATH FETEIS R OB I BREE O SLAET IS D B IR E TR 0OEE . Elaaﬁwiijj@i%ﬁﬁ?'éf:&)zﬁﬁi18$4ﬁ MNoiEEE

%E%’JE(%??%‘J)E?&?FH L. ARICk S e e B R SN B E T EERHEICE DUEEEEHERIRELLT
2TLV%,

CREREEZNDEO.BEEEELEEL, AR LOBRMEEECTHAZSHOEMIZEH S,




D SEROBEICOVTOEZS -BEIKR

BREOTEICEHATSIEE

BIREH ., BREREEET S EICL O THEMICREETI,

EERFEOHRE M/ -BRIEICEY SR

HERORARREN D, BEMIHIETELT,

B -REXMEKICEHTHEE

EHOENMEFT—ERRLIZEDH D,
TBEREHEEFEREL. BAET NESEMLEHEET,
REFEICEIEFTHAERVSHOFEDHERRVEFEDOEHEFEL TS,

REOFEADFERICEY SFE
(PPP-PFI1 % &)

HEEEEOEEEZRY. REEED/IN\DVEERT S,

Zfth

Q@ SHDURBISOVTDEZR - HREHIKR

HEMEICEYTSER

EHRIC B DEREIT.

BREXICEILSIER BRADERBEETHERT D,
(B )11 BRAT M T EEE 5]

BAEICEYDEIR

SHMTEEOMAGEEERT R, EENTRAZFEN. BRRURBEOEH
R ICEREFDIRAE N RAET D,

()11 B8R O S iR BE R 5]

;gi‘éﬁikﬁliﬁibtb\ﬁb\o TERR R U SRR DB H R CERRF DIRAE N F

BECEMERICEHISER

BRZENEMTHY . SEROMIBIREICKHINEA 5| EHiE RADH HHIHDE
RTHAHH. FAHTOBNETI.

Z Dt




® BEUSNDOBEIZOVTOER A REHKR

REDFEADFERICEY SRR
(fEEEEAFIE. PPP-PFI2L)

HEEEENE (RITH) ZEALTEY. REEXD/IN\VEERY S,

BEWREEICEHTSER

A 1A (&) T,

ZRBICHISER

HEEEENE (RITHZEALTRY. EBEXHERTT 5.

Z 0t

4 NEPRELUTEHT NEHLL
FXROBR . RET S (BRETELCITLL. ADERAAECERERHAEOEEELL TRIELTHY.
$—EXEBKRO L EYE |BHETEHLOEENEHEHTD,
AEeELLCE T s |ERETEHEAORHEOHEEEN LE 3T LILY, BRETEHBOMEXEE

Bif-LTW3,

EHKEOSE®R.
HEFEICEHYT 2 FHE

M B

MERICRDEB R UEBIETRA A>T REZ(ICLY, IREEEE LORBRLERE
%(:%E%%’fiiéﬁb\, EEEEERFHFOREELEFEDI(ZI T TREHBOR
ELZEITI,




HBAFE2S (EZEERER)

RE -G
(UR>ZETIED)

(B4 FH, %)

F E MREE| AIEE
X N (R &) [%& % REE R3 R4 R5 R6 R7 RS R9 R10 R11
1 #w Uy =T (A 67,183 68,661 46,461 47577 41577 41577 4715771 41577 41577 415771 4715771 47577
1 = * IR % (B) 61,821 62,791 40,396| 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512
i 7 # £ 1y Al 61,821 62,791 40,396| 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512
i f % ® T ® I & ©
iz Pk ) th
RIAl@ = S Ay 1y = 5,362 5,870 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065
7 £ E B O A £
i 1 % ) h 5,362 5,870 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065 6,065
8 2 & A (D)| 41534] 65016 42,891 45975 60,121 46,082| 46525 46,360 46,286 46,286] 90613| 46,286
(1) g ES & | 41260 64996 42891 45975 60,121 46,082| 46525 46,360 46,286 46,286] 90613| 46,286
1z | ux 7 B =1 & 5 &
= 5 5 B B F H
% | 14 % ) | 41260] 64996] 42891 45975 60,121 46,082| 46525 46,360 46286 46,286] 90613| 46,286
X[ = £ o1 & [ 274 20
H 7 X h el B 274 20
Gt —BEASAE
14 % [)) ith
3 Iy % £ 5| (A)—(D) (E) 25,649 3,645 3,570 1,602| A 12,544 1,495 1,052 1,217 1,291 1,291| A 43,036 1,291
1 & Z 5] IR A (F) 12,544 43,036
(1) b Vil &
& 5 b B XK B F %X & &
A (2) b = G 1 B & 12,544 43,036
% B (3) = B & A &
Wl B & &8 E = # K 2
MG EH (B & m B ) BB &
(6) T = 8 ] &
By (7) % [)) ith
2 & %S ) b2 H (G) 25,649 3,645 3,570 1,602 1,495 1,052 1,217 1,291 1,291 1,291
Blgl M & = ® B B
% | & 5 5 B B8 # 5 &
B (2) Vil & & = £ (H) 15,939 1,341
X3 &£t EHBAZEZEE S
B @) tw 2 & ~ 0O @& m = 9,710 2,304 3,570 1,602 1,495 1,052 1,217 1,291 1,291 1,291
(56) % D) fth
3 Iy % £ 5| (F)-(G) M | A 25649 A 3645 A 3570 A 1,602 12544 A 1495 A 1052 A 1217 A 1291 A 1,291 43036( A 1,291




¥ FE 25 CGEIEFERAER) ?ﬁ’ﬁ . E;m&g.'.@
(Y FTE)

(B4 FH, %)

=3 3 AIREE| AIEE

X N (R &) [%& % REE R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11
R %X B £ 35l (E)+(D W)
& 3L % (K)
MEENMNSDBEHE L
MEEBRLTERS (M)
i = IR b3 (D)-(K)+L)—(M) (N)
B EEA~ARBRY BT R E B RO
E OB B XE F (P)

(N)-(0) O F (@

- . Q)

* F o OE ( B X100
IR 2F B9 IR 3 L = ( (D()ﬁ‘()H) x100 ) 117 103 108 103 79 103 102 103 103 103 53 103
WHHBERATSBORE B CLYARLE o
& oo 0] + 2 %8

HEENFE -ZFTEIEWE B-C) (O 61,821 62,791 40396 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512 41512
oA B B E I &K B

£ & F B O i % (R)/(8) > 100)
BEEABTIFI6RICIVEELE

(M

E £ o T 2B &
BELEETRAUFERICHET S )
f2 4 ° Bf B & £ B %
B EETRBITRICKVEEL: W)
= ES () R 1%

BELEFE2FICKVEELE

g £ F B W = ((T)/(V) x100)

H = & & A £ KB B (W)
#h il = % = (X) 1,341
Oth&iHEAS (B FH)
k<3 E AIREE| BIEE
X PN R E) [%& % REE R3 R4 R5 R6 R7 RS R9 R10 R11
I &% 8 IR X 5
S5 HEERBEANS
5 B E HNBEAS
E A MR XN 12,544 43,036
5L HEERBEANS
56 K E N B AS 12,544 43,036

& B 12,544 43,036




